
 

Brněnská akce cihla 2010  
V ulicích Brna probíhal již desátý ročník veřejné charitativní sbírky „Brněnská Akce cihla“. 
Na sbírkových stanovištích mohli lidé opět pomoci  rozvíjet služby Chráněného  bydlení sv. 
Michaela pro lidi s mentálním postižením a autismem. Za příspěvek dostali dárci cihlu, 
kterou si mohli odnést domů nebo ji podepsanou nechat na stanovišti. Pořadatelé tyto  
cihly použijí při plánovaných rekonstrukcích. 

 
Brněnská Akce cihla 2010 byla zahájena 13.9.2010 a trvala do 26.9.2010 na čtyřech 
stanovištích: v centru Brna, v obchodním centru Futurum, v nákupním centru Globus a v 
nákupním a zábavním centru Olympia. 
 
Součástí akce byly i doprovodné programy. Na benefičním koncertě, který OCHB pořádala 
ve spolupráci s Brněnským kulturním centrem, zazpívali Ladislav Kerndl, herci 
z Městského divadla Brno Soňa Jányová, Ivana Skálová a Milan Němec a pěvecký sbor 
Kampanela. 
 
Honza Tománek – účastník soutěže STAR DANCE a taneční páry z DSP Kometa Brno 
zase zpříjemnily dárcům den ukázkami standardních a latinskoamerických tanců v 
Nákupním a zábavním centru Olympia 

 
Výtěžek letošní sbírky (91 138,- Kč Kč) je určen především na rekonstrukci objektu v 
Dolních V ěstonicích za ú čelem rozvoje služeb pro lidi s mentálním postižením . Tato 
bývalá fara bude v první fázi využívána lidmi s mentálním postižením a autismem k 
rekreaci a volnočasovým aktivitám. V příštích letech také zde vznikne chráněné bydlení. 
Možnost žít ve vlastní domácnosti a osamostatnit se tak získá dalších 12 lidí. 
 
Dále se prost ředky použijí na sociáln ě terapeutický program kavárny And ěl, kde se 
lidé s mentálním postižením učí pracovním návykům, aby se mohli samostatně uplatnit na 
běžném trhu práce.  

 
Akce cihla má celonárodní charakter.  K vzájemné spolupráci se letos spojily neziskové 
organizace: Portus Praha – ob čanské sdružení; Proutek, o.s .; Jurta,  o.s.;  Diecézní 
charita Brno a Slune čnice, o.s.  Společným cílem je  podpora rozvoje neústavních 
sociálních služeb v daných regionech.  
 
Veškeré informace  o Oblastní charitě Brno, Brněnské Akci cihla a Chráněném bydlení 
sv. Michaela, naleznete na www.brno.charitas.cz a na www.akcecihla.cz 
 
 
Děkujeme t ěmto partner ům: 
Tondach Česká republika s.r.o.;  Pivovar Černá Hora,a.s.; Crocodille ČR, s.r.o.; Kubi, spol. 
s r.o.; Brněnské kulturní centrum ; Český rozhlas Brno, Kiss Hády; Rengl, s.r.o; Snip & 
CO, reklamní společnost, spol. s r.o., RO Sound a Student Agency. 
 
 
Barbora Burešová 
Koordinátorka Brněnské akce cihla, tel. 545 210 672, mob. 731 402 601 
E-mail: barbora.buresova@caritas.cz 
 


